YcnoBHble 0603HaYeHuUs

McTouHMK BogocHabxeHns Y4acTok BOOOMPOBOOHOM CETU
McTouHMK BkrnitoueH

BO,D,OI'IpOBOLleIVI Konogeuy Cc ruapaHTomM nepCI'IeKTMBHbIVI y4acToK BO,CI,OI'IpOBO,EI,HOIZ cetn
KonoHka BkntoyeHa

BopoHanopHas 6alHs
BkntoyeHa

Yaen

BononpoBoaHbIv konoaeL,
Yaen

PasgeTBneHune

Motpebutensb
BkntoueH

AnMuHucTpanus XaHKaiicKoro MyHUIMIaNbHOTO okpyra [Ipumopckoro kpas

CxeMa BOIOCHA0XKEHUS U BOIOOTBEIEHU XaHKANCKOT'O
MYHUIUIATBEHOTO OKpyTa [IprMopckoro kpas

Cxewma BogocHaOxeuus C.Unpunka
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